
                                                                                           Załącznik do uchwały Nr  XLI/287/2014 
                                                                                          z dnia  29 stycznia 2014r 

 W dniu 08   stycznia 2014 roku  r. do Rady Gminy wpłynęła skarga Pani Marty Guźdź-
Kozak  na  działalność  Kierownika  Gminnego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  w  Wierzbicy
Skarżąca podnosi  w niej   zarzut  braku odpowiedzi  na  wniosek z  dnia  31 października 2013r. 
o zawieszenie spłaty pożyczki budowlanej.

W  toku  rozpatrywania  skargi,  Komisja  Rewizyjna  działając  w  imieniu  Rady  Gminy, 
przeprowadziła  postępowanie  wyjaśniające  w  tym:  wysłuchała  wyjaśnień  skarżącej  P.  Marty 
Guźdź-Kozak  i  Pani  Kierownik  Gminnego  Ośrodka  Pomocy Społecznej   oraz  zapoznała  się  z 
dokumentacją  sprawy.  
 Wniosek  P.  Marty  Guźdź-Kozak   wpłynął   w  dniu  31.10.2013r  do  Wójta   Gminy 
z wiadomością do Rady Gminy.

Pismem z dnia 18 listopada 2013r. Wójt Gminy przekazał  wniosek zgodnie z właściwością 
do rozpatrzenia Kierownikowi GOPS. W związku z brakiem odpowiedzi  Wójt pismem z dnia 10 
stycznia 2014r  ponaglił Kierownika aby rozpatrzył złożony wniosek. 

Kierownik GOPS  P. Ilona Czarnecka pismem z dnia 15 stycznia br. poinformowała Wójta 
Gminy , że jej zdaniem P. Marta Guźdź-Kozak oczekiwała odpowiedzi ze strony P. Wójta.

Wójt Gminy ponownie pismem z dnia 17 stycznia br. poinformował P. Kierownik GOPS 
o powinności   udzielenia  odpowiedzi  na  pismo informując  ,  że  jest  jedyną  osobą,  która  może 
merytorycznie rozpoznać pismo byłego pracownika.

W dniu 22 stycznia   2014 roku Kierownik  GOPS odpowiedziała  skarżącej  na   złożony 
wniosek z dnia  31.10.2013 roku.

Oceniając  w/w  sytuację  pod  względem prawnym  stwierdzić  należy,  że  sprawa  nie  jest 
sprawą administracyjną  i  nie  stosuje  się  do niej   terminów do załatwienia  sprawy wskazanych 
w KPA. Ponieważ rzecz dotyczy stosunków z zakresu prawa cywilnego i prawa pracy to nie ma 
przepisu,  który jednoznacznie  nakazuje  w określonym terminie odpowiedzieć i  i  załatwić w/w 
wniosek.

Biorąc pod uwagę  fakt, iż P. Kierownik GOPS udzieliła odpowiedzi skarżącej na pismo 
w dniu 22 stycznia 2014r.  skargę uznano za bezzasadną.


